
Referat fra generalforsamling i N/F Faste Batteri søndag d. 14/4 – 2024 kl. 10.00 

 
 

1. Valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslår Amy Lauridsen, Kreds 1. Amy blev valgt enstemmigt. Generalforsamlingen 

konstateres lovligt indkaldt og beslutningsdygtig. (35 fremmødte). Forslag vedtages ved 

flertalsafstemning, med undtagelse af vedtægtsændringer som vedtages med 2/3 flertal.  

2. Valg af referent. 

Steen, have 53. 

 

3. Valg af stemmeudvalg. 

Charlie, have 1. 

Lars, have 51. 

 

4. Formandens beretning 

Vi har haft 2 fællesarbejdsdage siden sidste generalforsamling.  

 

Fællesarbejdet i går: Stort fremmøde i går. Godt gået. Brændeskuret er nu endelig en realitet.  

 

Fællesarbejdet i september: Fremhævet en indhegnet vendeplads. En opfordring: Brug ikke 

parkeringen om natten: Der er risiko for hærværk. Generelt: Vis hensyn på vendepladsen 

 

Høstfesten er ved at finde sin form. Så: Kom til høstfest. 

 

Vi takker Harry for at administrere gasudleveringen i mange år. Foreningen kvitterer med et 

gavekort til 4½ meter medisterpølse. 

 

Generelt om Faste Batteri: Vedtægter, havevejledning, affaldsvejledning, bestyrelsesreferater udgør 

samlet en brugervejledning til foreningen. Brug det. Utilfreds? Så inviter til dialog. 

 

Vores havelodder er ikke den enkelte ejendom, de er til låns. En opfordring. Hvis du ikke bruger din 

have – så giv den videre.  

 

Mette, have 42: Vi bør fejre vores 85 års jubilæum. Har planer om en jubilæumsfest næste år. Mette 

tager ansvar for at organisere, og vender tilbage om de nærmere omstændigheder. 

 

 

5. Årsregnskab med evt. revisionsberetning 

 

Afklarende spørgsmål til bestyrelsen 

Regnskabspost 220 – Forbrugsvarer. Er markant højere pga. indkøb af maling, maleruller osv. ifm. 

renovering af fælleshuset. 

Regnskabspost 280 – Toiletrum. Udgifter til indkøb af papir og toiletruller varierer fra år til år, alt 

efter om der indkøbes en eller to gange årligt. 

 

Årsregnskab er enstemmigt godkendt. 

 



6. Indkomne forslag 

 

A. Forslag til vedtægtsændringer: 

Tilføjelse til § 11: tegningsret 

 

§ 11 ændres til: 

 

§ 11 - Tegningsret. 

 

11.1 I forhold udadtil tegnes foreningen af formand og kasserer i fællesskab. 

 

11.2 Foreningens tegningsberettigede kan ved begges underskrift give enkeltpersoner i 

bestyrelsen ret til at disponere uden begrænsninger i netbank. Det være sig kasserer, 

formand eller andre med direkte økonomisk involvering i driften af foreningen. 

 

Ændringsforslag:  

 

11.2 Foreningens tegningsberettigede kan ved begges underskrift give enkeltpersoner i 

bestyrelsen ret til at disponere uden begrænsninger i netbank. Det være sig kasserer, 

formand eller andre med direkte økonomisk involvering i driften af foreningen. 

 

ændres til: 

 

11.2 Foreningens tegningsberettigede kan ved begges underskrift give enkeltpersoner i 

bestyrelsen ret til at disponere uden begrænsninger i netbank. Det være sig kasserer, 

formand og den ansvarlige for udlejningen af fælleshuset. 

 

For: 31 

Imod: 3 

Hverken eller: 1 

 

Ændringsforslaget er vedtaget. 

 

 

Bemærkning: Bestyrelsen skal undersøge hvorvidt vi stadig er er forsikret under vores 

bestyrelsesansvarsforsikring i forbindelse med vedtægtsændringen. 

 

 

B. Nedlæggelse af jubilæumsfonden. Forslaget frafaldes da jubilæumsfesten gennemføres. 

 

 

C. Genetablering af trådsikring ved hovedindgang. 

 

Forslaget kan ikke umiddelbart sættes til afstemning da trådsikringen strider mod 

hegnsloven. 

 

Ændringsforslag: En form for sikring af hovedindgang, som ikke indbefatter pigtråd. 



 

For: 13 

Imod: 18 

Hverken eller: 5 

 

Ændringsforslaget er ikke vedtaget. 

 

 

D. Ingen store træer på fællesplænen. 

 

Forslaget kan ikke umiddelbart sættes til afstemning, da der ikke er store træer på plænen. 

 

Ændringsforslag: Vi ønsker ikke amerikanske asketræer på fællesplænen. 

 

For: 7 

Imod: 21 

Hverken eller: 7 

 

Ændringsforslaget er ikke vedtaget. 

 

 

E. Nedlæg udvalg til passende promovering af Faste Batteri. 

 

Forslaget trækkes tilbage. 

 

 

F. Ingen udlån af hjertestarter. 

 

For: 5 

Imod: 28  

Blankt: 2 

 

Forslaget er ikke vedtaget. 

 

Bemærkning: Foreningens hjertestarter registreres som låst inde (rød kategori på 

hjertestarter.dk). 

 

 

7. Godkendelse af budgetter 

Revideret budget 2024: Budgettet er enstemmigt vedtaget. 

Budget 2025: Budgettet er enstemmigt vedtaget. 

 

 

8. Valg til bestyrelsen 

Formand for 2 år Christian genopstiller 

Christian, have 22, er valgt for de næste 2 år 

 

Kasserer Helle, have 52, er ikke på valg og fortsætter. 



 

Bestyrelsesmedlem for 2 år Birthe genopstiller 

Birthe, have 50, er valgt for de næste 2 år 

 

Bestyrelsesmedlem Søren, have 54, er ikke på valg og fortsætter. 

 

Bestyrelsesmedlem Hanne, have 48, er ikke på valg og fortsætter. 

 

Suppleant for 2 år: Carsten, genopstiller 

Carsten, have 46, er valgt for de næste 2 år 

 

Suppleant Vivian, have 33,  er ikke på valg og fortsætter. 

 

9. Valg af interne revisorer 

 

Revisor: Mona, have 9, er ikke på valg, men trækker sig. 

 

Valg af revisor for 1 år:  

Lars Magnus, have 64, er valgt 

 

Revisor for 2 år Bent genopstiller 

Bent, have 5, er valgt 

 

Revisorsuppleant for 2 år Lars genopstiller 

Lars, have 51, er valgt 

 

Revisorsuppleant Jeanette er ikke på valg of fortsætter 

 

10. Valg af vurderingsudvalg 

Vurderingsformand for 2 år Bo genopstiller 

Bo, have 31, er valgt. 

 

Vurdering m/k for 2 år Steen genopstiller 

Steen, have 53, er valgt. 

 

Vurdering m/k Lissi, 29 er ikke på valg og fortsætter 

 

11. Evt. 

Mette, have 42, tilbyder i foråret at afholde et oplæg om Europaparlamentsvalget i juni. Hun 

foreslog at gøre arrangementet offentligt, så andre bryggeboere kan deltage. 

 

Dorthe, have 34, tilbyder at lave nye oversigter over haveforeningsmedlemmer med navne. 

Medlemmerne må gerne henvende sig til hende efter generalforsamlingen hvis de ønsker at komme 

på listen. 

 

Græsslåning: Husk at skriv jer på. Listen hænger i fælleshusets entre. 

 

Tak for nogenlunde god ro og orden! 



 


